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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Ocak  
Birleşim : 2 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 04.01.2011 
Birleşim Saati : 15.00 

 

Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 
Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Ocak toplantısının 1. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bizim de dikkatli olmamız gerekli.  
 
Başkan; Biz belki buradaki samimiyete, samimi ortama güvenerek böyle konuşuyoruz da. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Şunu ifade etmek isterim grubumuz adına arkadaşlarım da 

katılırsa anlamı bozmayacak, meramı ifade edecek şekilde olduktan sonra kelimelerle ilgili bir 
takıntımızın olmaması gerektiğini, bu ifade arkadaşımızın veya benim de orada biraz. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Cümleler düşük. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bunlara biraz daha çeki düzen verilirse anlamı bozmayacak 

şekilde. 
 
Başkan; Okan Bey onu bozmadan ağızdan çıktığı şekilde yazmış ama. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Dün böyle dememiştik şeklinde karşı çıkmayız diğer 

arkadaşlarda böyle düşünürler sanırım. Bu konuda böyle bir yaklaşım sergileyebiliriz. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak 

oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Halil TURHAN’ın müracaatı alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 

olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
  
Gündemin 7. maddesinde yer alan Sözleşmeli personele 2011 Mali Yılında ödenecek 

ücretler konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu.  
 
İl Özel İdaresinden Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
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Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 
Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 8. maddesinde yer alan Toplam debileri Q=0,150 lt/sn olan 3 adet kaynağın 

tamamının Bayramiç Köseler Köyüne tahsis edilip edilmemesi,  
 
Gündemin 9. maddesinde yer alan Toplam debileri Q=0,150 lt/sn olan 4 adet kaynağın 

tamamının Bayramiç Gedik Köyüne tahsis edilip edilmemesi konularında söz alan olup olmadığını 
sordu. Söz alan olmayınca gündemin 8 ve 9’uncu maddelerindeki toplam iki adet dosyayı görüşüp 
rapora bağlamak üzere Tarım ve Orman ve Köye Yönelik Hizmetler Karma Komisyonuna 
havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi;  
 
Halil TURHAN;  Ben bugün basında çıkan haberlerden, Başkanımdan da yılbaşı tebriğini 

aldım. Yeni yıl tebriği gelmiş Tunceli İl Genel Meclis Başkanından. Kürtçe, Zazaca ve Türkçe. 
Şimdi biz yıllardır bağırıyoruz taviz tavizi doğurur arkadaşlar yanlış yapıyoruz diye. Gelinen nokta 
da tabi bu bizim görevimiz değil belki burada İl Özel İdaresinde burada kanun yapacak halimiz yok. 
Ama vahim bir nokta olduğunu, bu ihanet çemberinin giderek genişlediğini ve Türk toplumunun 
üzerinde büyük bir baskı oluştuğunu görmekteyim. Gelinen bu nokta işte çift tabela, yazışmalarda 
ben bu evrağı resmi kabul ediyorum. Resmi yazışmalarda yapacak şekilde ilerlemesini bir vahamet 
olarak görüyorum, vahim bir olay olarak görüyorum ve bu yılbaşı tebriğinin geri iadesini bizzat İl 
Genel Meclisimizden, Başkanımızdan talep ediyorum. Biz böyle bir şeyi kabul etmiyoruz. Türkiye 
Cumhuriyeti Vatanını kimseyle paylaşmak istemiyoruz. Türkiye Cumhuriyetinde yaşamak 
istemeyen başının çaresine bakar. Kimse ihanetle bir yere varamaz. Ben kısaca özetledim herhalde 
daha fazla konuşmak istemiyorum. Bunu asla ve asla kabul etmediğimizi ben kendi şahsım adına 
söylüyorum, saygılar sunuyorum. Başkanımızdan da bunun iadesini bizzat talep ediyorum. 

 
Başkan; Aynı şeyi bende düşündüm ama değerli arkadaşlar bakın düz bir kâğıt. Hiçbir 

amblem, hiçbir resmiyet ifade etmeyen düz bir yazı. Dolayısıyla ben çok ciddiye almadım bunu, 
kaale almadım. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  O kâğıt resmi bir kâğıt değil, doğrudur ama makamlar resmidir. Halil 

Bey arkadaşımız yaşının gençliği itibariyle daha duygusal davranıyor. Elbette bu ülke toprakları 
üzerinde yaşayan herkes bizim vatandaşımız. Herkesi kucaklamak bizim asli görevimiz. Ancak 
ikinci bir dili resmi dil haline getirme çabaları bu ülkenin bölünmesinin temelini oluşturacaktır. 
Buna emin olun. Eğer bu gidişat bir tarafından engel olunmaz ise. Bu bir zorlamadır. Şimdi 
kurbağayı nasıl pişirirler belki bilirsiniz. Kurbağayı sıcak suya atarsanız kurbağa zıplar, durmaz. 
Kurbağayı pişirmek için önce soğuk suya koyacaksınız. Hafif ateşe koyacaksınız. Yavaş yavaş 
reflekslerini kaybedecek. Şimdi Türk Milletinin reflekslerini kaybettirmeye çalışıyorlar. Makam 
resmi bir makamdır. Yani İl Genel Meclisi Başkanı sıfatını kullandığı anda bu resmi bir yazışma 
niteliği taşır.  

 
Başkan; Bu kime yazılmış? Yani başlık da yok. Sayın Başkan, Sayın Vali, İl Özel İdaresi ne 

bileyim yani. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  İl Özel İdaresinin faksı da resmi bir fakstır.      
 
Başkan; Yani burada hiçbir hitap da yok.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Doğrudur ama faks gelmiş. İl Özel İdaresine gelmesi de resmi bir 

fakstır bu. Yani tavrınız size bağlı tabi ki nasıl isterseniz öyle davranın. Halil Bey arkadaşımız bir 
temenniyi iletti. Biz de bu temenniye katılıyoruz.  
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Başkan; Ben katılmadım anlamında söylemedim. İki gün önce ben aldım bunu. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu faksın geri iadesinde fayda görüyorum veya açıp konuşmanızda 

fayda görüyorum.          
 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 10. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 05 Ocak 2011 Çarşamba günü saat 
15.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
 
 
 
     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 


